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COMUNICAT

Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă 

Înalta  Curte  de  Casaţie  şi  Justiţie  este  împuternicit  să  aducă  la  cunoştinţa  opiniei 

publice următoarele: 

Prin  ordinul  emis  la  data  de  09.10.2012  de  către  prim-adjunctul  procurorului 

general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie au fost stabilite, sub 

aspect  managerial,  structurile  şi  departamentele  ce urmează să fie coordonate de către 

prim-adjunctul procurorului general, respectiv de adjunctul procurorului general.

Acest ordin l-a înlocuit pe cel anterior, emis de procurorul general al Parchetului de 

pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie (al cărui mandat a încetat), în  care erau stabilite,  

de asemenea,  structurile coordonate de acesta,  respectiv de prim-adjunctul şi adjunctul 

său. Menţionăm că şi anterior acestor  două ordine au fost emise alte ordine cu conţinut 

asemănător, cu respectarea legilor în vigoare şi a regulamentelor interne.

Astfel, dispoziţiile cuprinse în Regulamentul de ordine interioară al parchetelor din 

21.02.2007, aprobat prin Ordin al Ministrului Justiţiei prevăd în mod expres faptul că, în 

absenţa procurorului general sau a imposibilităţii exercitării funcţiei, indiferent de cauza 

acesteia,  prim-adjunctul  procurorului  general  îl  înlocuieşte  de  drept  în  atribuţiile  ce  îi 

revin în  această  calitate,  iar  adjunctul  îl  înlocuieşte  pe acesta  în  situaţia  imposibilităţii  

exercitării funcţiei de către primul adjunct.
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Totodată,  este  de  menţionat  şi  faptul  că,  în  conformitate  cu  legile  în  vigoare  şi 

Regulamentul de ordine interioară al parchetelor, procurorul general conduce Direcţia de 

Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism şi Direcţia Naţională 

Anticorupţie prin intermediul procurorului şef al respectivei structuri, atribuţiile acestuia 

revenind,  de  drept,  prim-adjunctului  în  situaţia  în  care  procurorul  general  se  află  în 

imposibilitatea exercitării acestei funcţii.

Atribuţiile  procedurale  şi  procesuale  exercitate  de  prim-adjunctul  procurorului 

general, vis a vis de activitatea acestor direcţii şi secţii pe care le coordonează sunt date de 

lege şi nu de acest ordin de repartizare.
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